

# 2024南通马拉松赛本月21日举行 其间部分道路临时交通管制

**晚报讯** 昨天,市公安局交警支队发布通告,2024南通马拉松赛将于4月21日7:00至13:00在我市举行,届时将有2.5万余名运动员和跑步爱好者参加比赛。为确保赛事安全顺利进行,维护道路交通安全,决定对赛事道路实行临时交通管制措施。

4月20日22:00起至比赛结束,按以下时段、道路实施分时分段交通管制措施,禁止车辆、行人进入赛道(持赛事专用证件的除外),赛道沿线道路禁止社会车辆停放(含道路内临时停车泊位)。

一、20日22:00起,对静海大道—兴通路—崇州大道—紫琅湖路的围合区域内的道路(不含围合区域的上述道路)实行交通管制,禁止车辆通行。围合区内的科融路(湖东路至静海大道)管制结束时间为21日7:30;其余路段管制结束时间待赛事结束,起、终点段赛场设施全部拆除后;21日7:40至13:00,兴业路(静海大道至观湖路)双向禁止车辆通行。

二、21日5:00至7:00,静海大道(朝阳路至兴通路)双向禁止车辆通行。

三、21日6:50至8:00,兴通路(湖东路至崇州大道)双向禁止车辆通行;崇州大道(兴通路至源兴路)双向禁止机动车通行。

四、21日7:00至8:40,源兴路(静海大道至裤子港河,不含静海大道路口)由东向西方向禁止机动车通行;园林路(裤子港河至花园路)双向禁止机动车通行;花园路(新港中心路至工农路,含花园路口)双向禁止车辆通行。

五、21日6:30起至欢乐跑赛事结束,园林路(花园路至啬园路,含花园路口)双向禁止车辆通行。

六、21日7:10至9:10,工农南路(南郊路至军山路口)双向禁止机动车通行;花园路(工农南路至跃龙南路)、跃龙南路(花月路至龙源路)、龙源路(全段)、景区道路(黄泥山路、狼山森林步道)、山水路(景区道路至工农南路),双向禁止车辆通行。

七、21日7:30至10:00,山水路(工农南路以东)、新港路(裤子港河以东)、新港东路(园林路以南),双向禁止车辆通行;园林路(新港中心路以东)、源兴路(湖东路以西,含湖东路)由西向东方向禁止机动车通行;源兴路(湖东路至静海大道,含静海大道路口)双向禁止机动车通行。

八、21日7:50至10:10,源兴路

(静海大道至通盛大道,不含静海大道路口,含通盛大道路口)由西向东方向禁止机动车通行;通盛大路(源兴路至龙腾路,不含龙腾路口)双向禁止机动车通行;8:40至12:50,源兴路(通盛大道至湖东路),由东向西方向禁止机动车通行;10:10至12:50,通盛大路(源兴路至龙腾路,不含龙腾路口)双向禁止机动车通行。

九、21日7:55至10:40,龙腾路(通盛大道路口至景微路口,含通盛大道路口)、景微路(龙腾路至创兴路)、创兴路(景微路至林翠路)、林翠路(创兴路至怡达路)、怡达路(林翠路至龙腾路)、龙腾路(怡达路至星湖大道,含星湖大道路口),双向禁止车辆通行。

十、21日8:05至11:50,龙腾路(星湖大道至常兴路,不含星湖大道路口,不含常兴路口)双向禁止机动车通行;育贤路(龙腾路至广贤路)、广贤路(育贤路至振兴东路)、振兴东路(广贤路至龙腾路),双向禁止车辆通行。

十一、21日8:30至12:30,龙腾路(星湖大道至通盛大道,含星湖大道和通盛大道路口)双向禁止机动车通行。

具体管制结束时间将以执勤民警指挥为准。交警部门提示,赛事期间,公安机关交通管理部门将根据赛事进程和交通实际,在赛道内设置12个穿越点,供横向交通临时穿越。横向穿越的车辆、行人须严格按照现场民警的指挥,快速、有序、安全通行;除在临时穿越点按照现场执勤民警的指挥进行穿越外,禁止一切无关人员和车辆以任何形式进入、穿越赛道。具体为:机动车、非机动车、行人临时穿越点:工农南路花园路口、工农南路山水路口、通富南路源兴路口、源兴路静海大道、星湖大道龙腾路口;非机动车、行人临时穿越点:源兴路通盛大道路口、通盛大道龙腾路口、林翠路宏兴东路口、林翠路复兴东路口、龙腾路复兴东路、龙腾路宏兴东路、龙腾路新兴东路口。

赛事期间,针对往返崇川区、经济技术开发区等地区的机动车规划2条绕行线路。具体为:货车(持禁区通行证)绕行线路:长江路—啬园路—通沪大道—东方大道—景兴路;客车绕行线路:长江路高架—啬园路隧道—通沪大道高架—东方大道高架—瑞兴路出入口—东方大道—常兴路。

交警部门希望广大交通参与者对赛事期间采取的交通管制措施给予理解和支持,提前规划出行线路,并自觉配合现场管理。

记者张亮

## “南通州·欢乐购”促消费活动即将开始

**晚报讯** 本月19日至21日,第五届“南通州·欢乐购”将正式启动,本次活动将发放涵盖商超、住宿餐饮、汽车等领域的海量大额消费券。

截至目前,通州已成功举办四届“南通州·欢乐购”消费促进活动,对提振消费信心起到了良好的拉动作用,实现了社会和经济效益双赢。第五届“南通州·欢乐购”消费促进活动参与的商户对象包括汽车、商超、

记者黄艳鸣 通讯员钱吴蝶

住宿餐饮三大行业的重点商户,将从19日开始发放第一批优惠券,包括商超类“满100元立减30元”“满300元立减100元”“满1000元立减300元”,住宿餐饮类“满50元立减20元”“满200元立减50元”“满300元立减100元”“满500元立减150元”等多种不同面额消费券,市民可通过“云闪付”App领取和核销。

记者黄艳鸣 通讯员钱吴蝶

## 菠萝、凤梨、芒果畅销 我市时令水果供应量增加

**晚报讯** 天气逐渐回暖。记者从通农物流获悉,水果交易区内,橘橙类、柚子上市量不断减少,菠萝、凤梨、芒果成为畅销品种,春季水果供应量逐步增加,成为销售主力军。

“小台芒的性价比较高,一些餐饮店会定时来采购小台芒,以便制作芒果西米露等甜品。”通农物流水果交易区经营户闫老板透露,与芒果同属热带水果的菠萝和凤梨也于近期上市。眼下,产自广东的菠萝价格为1.6元/斤,产自海南的菠萝价格为2元/斤;凤梨的售价则比菠萝高不少。

水果有很强的季节性,进入销售尾期的水果价格相对便宜。原先30元/盆的草莓开始走“亲民路线”,根据草莓个头大小,价格从低到高分别为4元/盆、8~10元/盆、12~15元/盆。

“本地草莓预计能销售到5月上旬,所以要吃草莓的市民可得抓紧了。”通农物流水果交易区相关负责人说道。

记者严春花 通讯员曹丹丹 吴颖

## 通师高专新增一国控专业 今年将正式对外招生

**晚报讯** 8日,教育部发布文件,宣布2024年新设高职专科国家控制布点专业审批结果。我市通师高专早期教育专业位列其中。据悉,该专业今年将正式对外招生,学制三年。招生人数、报考条件等将于近期公布。

国家控制布点专业又叫国控专业,指专业性很强,需要国家控制学生数量的专业,和社会需求有很大的关系。教育部每年均会根据国家重

大战略、区域重点产业和特色产业、民生紧缺需求等指标,对国控专业进行调整。

我市通师高专是全国首批开展婴幼儿托育服务与管理专业的高职院校。2023年成为省卫生健康委确定的首批省托育服务实训基地,建立了0至3岁婴幼儿照护实践型人才培养体系,为普惠托育提供了大量的优质人才。

记者沈樸

## 与市民共赴书香之约 坐地铁可免费畅读20本书

**晚报讯** 4·23世界读书日来临之际,南通轨交联合市图书馆,推出第二届“好好”读书节系列主题活动。扫码阅读、图书盲盒、边走边读、图书漂流等丰富有趣的读书活动逐步上线,与乘车市民共赴书香之约。

“读书是件美好的事情,乘坐地铁还能通过手机看书,短途乘车也充满书香。”昨天,市民张佳妮从1号线孩

儿巷站入站,在等地铁的时候用微信扫了二维码,利用乘坐地铁的时间津津有味地看起八月长安所著的《时间的女儿》。

记者了解到,主办单位精心整理了一份“喜阅书单”,包括《中国道路的文化自信》《中国话》《繁花》《被嫌弃的松子的一生》《大唐群星闪耀时》等20本书。

记者蒋娇娇

## 春日放风筝 绷紧安全弦



最近一段时间,春光明媚,正是出游踏青、放风筝的好时节。然而,如果放风筝操作不当,也容易产生安全隐患,变成伤人的利器。市应急管理部门提醒:在放风筝的同时,一定要绷紧安全这根弦。

在放风筝时尽量选择空旷的场地,如公园里、小山丘、河川旁或海边,

风筝也不宜放得太高,避免失控。电线、高压线、铁路沿线、高楼顶等地方,绝对不可以放风筝。在放大风筝时,最好戴上安全防护手套;一旦遇到大风或风筝被缠的突发情况时,建议尽早放手;建议选择滑轮式线圈,不要使用需手工绕线的线板,以免风筝线缠绕手指导致受伤。

当然,在放风筝时一定要关注天气情况。如果风筝挂在树上无法取下,千万不要选择一走了之,一定要剪断风筝线,避免悬浮的风筝线绷紧后伤及路人。此外,风筝一旦缠绕在电线上,不要自己爬电线杆去取,也不要用东西敲击电线,防止引起火灾或触电。俞慧娟